

栖云桥:

防疫严管控 施工加速度

□ 蒲允静

4月4日，在我市栖云大桥施工现场，工作人员正紧张有序的对桥面进行主桥钢桥面铺装和斜拉索调索施工，目前已完成工程量的96%。在做好疫情防控的同时，中交路建科学谋划、精准施策，全力推进我市重点项目建设进度，筑牢经济发展“压舱石”。

“在这个非常时期，我们严格按照疫情防控工作的相关要求，做好疫情防控和生产‘两手抓’，为加强人员管控，我们要求他们待在生活区域内，不要到处乱跑，防止被周围的疫情环境影响，做好自己的内控。对于外地进入我们工地的施工管理人员，也是按照社区要求，提前报备，提前做好核酸检测的工作，做好统一管理，确保有效控制疫情。”中交路建栖云大桥项目负责人柴伟介绍道。

项目自启动规划以来，一直为广大市民朋友所关注。该工程整体呈东西走向，西侧已建富春大道，东接栖云路，向东跨越规划阳春路，终点现状鹤祥路与栖云路交叉口。路线全长约760m，其中桥梁长度约340m。采用反对称钢塔钢箱梁斜拉桥+组合梁；主桥跨径组合85m+128m+85m，主梁采用顶推法施工，利用前导梁，在阳头西侧设置一孔40m跨引桥，采用钢板组合梁，主引桥分界墩处设置人行道钢梯坡道，桥梁全长340m，总投资7129万元。

栖云大桥作为我市城区综合交通规划中的跨溪通道和重点打造的标志性景观工程，集“民生、人文、科技、品质”定位于一身，是展现福安现代化城市形象的重要名片，具有标志性重大意义。“我们中交路建也是加大人员投入，派了专家组对我们进行现场的指导和协调，对技术问题进行解决，我们现场对各种工序合理分析，合理组织安排，确保栖云桥能够提早通车，及时交托给福安人民使用，让人民及时享受到栖云桥建设的红利。”柴伟表示。

据了解，目前栖云大桥项目主体施工已基本完成，为加快建设脚步，接下来将全力推动桥面系和路基路面等工序交叉作业，包括人行道板、防撞护栏，景观护栏等，还将克服工序繁杂的困难，加快对交安绿化、道路照明等工作的建设，促进栖云桥早日通车。



栖云大桥全景图